Ox6=__ 8x10=__  0O0x2=__ 4x10=__ 3x4=__
7xb5=__ Ox7=__ 8x9=__ 8x2=__ 7x7=__
10x9=__ 3x3=__ 5x9=__ 3x8=__ 5x10=___
8x10=__ |6x7=__ 7x10=__ 8xH5=__ 8x7=__
1x2=__ 10x6=__ Bbx4=__ Bx7=__ 10x3=__
7x9=__ O9x3=___ Ox8=__ 1x5=___ 9x9=__
6xb=__ 2x8=__ 9x4=__ O9x6=__ 4x2=__
Ix7=__ 3x9=__ 2x4=__ 6x6=__ 9x8=__
7x4=__ 8x6=__ 7x7=__ 2X3=___ 4x6=__
Ox9=__ 7x2=__ 6x8=__ O9x6=__ 2x7=__
O9xb5=__ bx6=__ 10x8=__ | 7x9=__ 1x8=__
3x10=__ |10x7=__ 2x2=__ 10x5=__ |4x3=__
10x2=__ B5xb5=__ 1x10=__ | 7x8=__ 9x2=___
8x8=__ 7x6=__ Bxb=__ Bx4=__ 5x10=__
Oxb=__ I1x3=__ 3xX7=__ 8x3=__ 6x7=__
5x7=__ 8xb5=__ 7x10=__ 9x9=__ Bx6=__
3x2=__ Ox7=__ 9x10=__ 2x9=__ 2x5=__
4x7=__ |7x3=__ 8x4=__ 3x6=__ 9xb=__
I1x6=__ bx8=__ 6x10=__  |8x9=___ 1x4=__
6x8=__ 4x8=__ 2x10=__ 7x8=__ 4x4=__
7x6=__ Bbx3=__ 8x7=__ 8x6=__ Ox10=__
Ox4=__ 9x10=__  |6x4=__ Bx2=_ 4x9=__
7x5=__ 6x6=__ 5xb5=__ 8x7=__ 10x4-=__
Ox7=__ 5x9=__ 9x9=__ 6x6=__ 7x6=__
3x5=__ 7x4=__ 6x9=__ 4x6=__ 8x8=__
1x9=__ 2x6=__ Ox3=__ 10x10=__ 6x3=__
6x2=__ 7x8=__ O9x4=__ 6x4=__ 8x4=__
6x10=__  6x7=__ 5x8=__ 4x5=__ 7x7=__

Wie viele Rechnungen schaffst du in 5 Minuten?
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4x4=__ lx2=__ |15bx2=__ 11x9=__ |6x9=__
Ox6=__ 12x8=__ |0x2=__ 4x10=__ |3x4-=__
7x5=__ 13x2=__ 15xb5=__ 8x2=__ 7x7=__
10x9=__ |3x3=__ 12x10=__ 3x8=__ 12x9=__
8x10=__ |6x7=__ 7x10=__ 8x5=__ 1Mx7=__
I1x2=__ 10x6=__ |bx4=__ 5x7=__ 10x3=__
7x9=__ O9x3=__ Ox8=__ 1x5=___ 9x9=__
6x5=__ 2x8=__ 9x4=__ 9x6=__ 4x2=__
I1x7=__ 3x9=__ 2x4=-__ 11x5=__  9x8=__
7x4=__ 8x6=__ 11x3=__ 2Xx3=__ 4x6=__
Ox9=__ 7x2=__ 13x5=__ 11x10=__ 2x7-=__
O9x5=_ Bx6=__ 10x8=__ 14x10=__ 1x8=__
3x10=__ 10x7=__ |2x2=__ 10xb=__ |4x3=__
10x2=__ |bxb=__ 1x10=__ |7x8=__ O9x2=__
8x8=__ 12X2=__ 14x9=__ 14x6=__ |bx10=__
Oxb=__ 1x3=__ 3x7=__ 8x3=___ 12x3=__
11x4=__ |11x8=__ 15x3=__ 13x9=__ |13 x8=__
3x2=__ Ox7=__ 12x7=__ 2x9=__ 2x5=__
4x7=__ 7x3=__ 8x4=__ 3x6=__ 14x5=__
I1x6=__ 13x3=__ 6x10=_ 8x9=__ 1x4=__
6x8=__ 4x8=__ 2x10=__ 14x8=__ |15x4=__
7x6=__ 5x3=__ 12x4=__ |13x4=__ |0x10=__
Ox4=__ 9x10=__ |6x4=__ 5x2=__ 4x9=__
12x6=__ |14x2=__ |13x10=__ 8x7=__ 10x4=__
Ox7=__ 5x9=__ 14x4=__ |6x6=__ 12x5=__
3xb5=__ 13x6=__ |1bx6=__ |15x8=__ |14x7=__
1x9=__ 2x6=__ Ox3=__ 10x10=__ |6 x3=__
6x2=__ 15x7=__ 15x9=__ 14x3=__ |15x10=__
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13x7=__ |11x6=__ |5x8=__ |4x5=__ |16x10=__
6in6=__ 8x2=__ 7in35=__ 8in24=__ 9x4=__
7in42=__ 8in32=__ |9xb5=__ 8x6=__ 8x7=__
8x3=__ 7in49=__ 7x9=__ 7in70=__ 2in18=__
6x9=__ 6x7=__ 6x6=__ 7x3=__ 5in40=___
8xb5=__ 9in9=__ |2in20=__ 6in12=__ |4in36=__
4in20=__ 4in8=__ 8x4=__ 4in24=__ 3x2=__
2in4=__ 6in30=__ 7in28=__ 5in30=__ [7xb=__
3in9=__ 3in2l1=__ 9in18=__ |3in6=__ 4ind=-__
O9x6=__ 5in3b=__ 6inl8=__ 5bx7=__ 9x3=__
4x9=__ 5inb=__ 3x9=__ 9in4db=__ 2x4-=__
3x4=__ 4x5=_ 9x9=__ 2in8=__ 3in24=__
6xb=__ 2in10=__ |6 x8=__ 2x7=__ 5in10=___
3in27=__ |bin1b=__ 4in32=__ |7inb6=__ |7x6=__
3in3=__ 7x4=__ 2x8=__ 2xb=__ Bx2=__
9in63=__ 6 x3=__ 7in63=__ |6x4=__ 4in28=___
5in2b=__ 3x6=__ 2inl4=-__ |2x6=__ 5x5=__
3in18=__ 8x9=__ 8in8=__ |9inb4=__ 9in8l1=__
7x2=__ 5x8=__ 9in36=__ |4in12=__ |6in24=__
3xb=__ 4x7=__ 7in2l=__ 9x2=__ 5x6=__
3x3=__ 6in36=__ 9x7=__ 7x8=__ 3x7=__
2inl6=__ 3x8=__ 8in40=__ 3in1b=__ |5x3=__
4inl6=__ 9in90=__ 6in60=__ |2in2== 7inl4=__
5x9=__ 9in27=__ |8x8=__ 5in20=__ |6ind42=__
5x4=__ 7in7=__ 3in30=__ 9in72=__ |4x8=__
6inb4=___ 8in64=__ 8inb6=_ 4x6=__ 8inl6=___
2in6=__ 6in48=__ |2x9=__ 8in72=__ 2inl12=__
O9x8=__ 3in12=__ |8in80=__ |4x3=__ 5in45=___
5inb0=__ 4in40=_ 6x2=__ 8in48=__  4x4=__
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5in9 = 9in 34 = 4in7 = 2in47 = 7in 24 =
7inl7 = 6in 10 = 2in 36 = 3in39-= 8inbl=
3inb= 10in 46 = 9in71= 4in39-= 10in 51 =
8in44 = 7 in 124 = 6 in 420 = 6in78 = 6 in 104 =
6in 20 = 3in67 = 2in 28 = 5in 13 = 9in57 =
4inll-= 2inb-= 10in 31 = 3in87-= 2in13 =
8 in28 = 8 in 160 = 2in27 = 4in13 = 4in96 =
5in 17 = 9in99 = 10in487= |9in810= 6in15 =
6inb52 = 3in22-= 5in 84 = 6 in 45 = 10in25 =
2in19 = 5in 120 = 4 in 116 = 2in3 = 3in7:=

9in 80 = 7 in 65 = 9in20= 7 in 60 = 7 in 140 =
8in161-= 5in 28 = 6 in 120 = 5in 450 = 5in21=
3inll= 4in19-= 7in31= 3inl19-= 8inll=

7in13 = 3in90 = 8in 87 = 4in52 = 2inl7 =
4in4l-= 6 in 64 = 9inbl= 8in75= 9in 88 =
10in 67 = 10in17 = 2in2l= 4in33= 6 in 55 =
2inll= 3in28 = 8 in 240 = 8inl7 = 9in17 =
7 in51= 10in 82 = 5in 33 = 7in630 = 4in2l-=
4in 26 = 8in33-= 8 in 640 = 3in32-= 10in75 =
9in 180 = 5inb4 = 9in 360 = 5in70 = 7 in44 =
3inl7 = 10in273= |4in30= 10in 104 = 2in9=

6 in 39 = 6in27 = 4in 120 = 4in6l1-= 6in 186 =
10in 99 = 9in 108 = 2inl1b = 10in 140 = 3in45=
3inb0 = 8 in 66 = 5in47 = 3in26 = 7in74:=
10in200= |5in150 = 8 in 104 = 7in84 = 4in64-=
5in42 = 2in7 = 7in490 = 2in42 = 3in13=
2in 60 = 6in 96 = 8in 112 = 5in 85 = 7in91=
9in43 = 5in 38 = 7 in 36 = 8in62 = 6in32 =
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Kontrollblatt fur 14 Tage

Tag 1 Heute habe ich Rechnungen gelost.

Morgen mdchte ich Rechnungen schaffen.
Tag 2 Heute habe ich Rechnungen gelost.

Ich habe mein Ziel erreicht / knapp verfehit.

Morgen mdchte ich Rechnungen schaffen.
Tag 3 Heute habe ich Rechnungen gelost.

Ich habe mein Ziel erreicht / knapp verfehit.

Morgen mochte ich Rechnungen schaffen.
Tag 4 Heute habe ich Rechnungen gelost.

Ich habe mein Ziel erreicht / knapp verfehit.

Morgen mochte ich Rechnungen schaffen.
Tag 5 Heute habe ich Rechnungen gelost.

Ich habe mein Ziel erreicht / knapp verfehlt.

Morgen mdchte ich Rechnungen schaffen.
Tag 6 Heute habe ich Rechnungen gelost.

Ich habe mein Ziel erreicht / knapp verfehlt.

Morgen mdchte ich Rechnungen schaffen.
Tag 7 Heute habe ich Rechnungen gelost.

Ich habe mein Ziel erreicht / knapp verfehit.

Morgen mochte ich Rechnungen schaffen.
Tag 8 Heute habe ich Rechnungen gelost.

Ich habe mein Ziel erreicht / knapp verfehit.

Morgen mochte ich Rechnungen schaffen.
Tag 9 Heute habe ich Rechnungen gelost.

Ich habe mein Ziel erreicht / knapp verfehit.

Morgen mdchte ich Rechnungen schaffen.
Tag 10 Heute habe ich Rechnungen gelost.

Ich habe mein Ziel erreicht / knapp verfehit.

Morgen mdchte ich Rechnungen schaffen.
Tag 11 Heute habe ich Rechnungen gelost.

Ich habe mein Ziel erreicht / knapp verfehit.

Morgen mochte ich Rechnungen schaffen.
Tag 12 Heute habe ich Rechnungen gelost.

Ich habe mein Ziel erreicht / knapp verfehit.

Morgen mochte ich Rechnungen schaffen.
Tag 13 Heute habe ich Rechnungen gelost.

Ich habe mein Ziel erreicht / knapp verfehlt.

Morgen mochte ich Rechnungen schaffen.
Tag 14 Heute habe ich Rechnungen gelost.

Ich habe mein Ziel erreicht / knapp verfehlt.

Morgen mdchte ich Rechnungen schaffen.

Sehr fleiBig gelbt!
Schau nun nach, wie viele Rechnungen du am ersten Tag gelost hast. Wie viele
Rechnungen hast du am 14. Tag geschafft?
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